

2014恒大星光音乐节镇江金山湖站昨天开演 1.3万人持续7小时



本报讯 昨日,2014 恒大星光音乐节镇江金山湖站演出下午 1 点拉开序幕。著名音乐人朴树、郝云、金志文、吉克隽逸、反光镜、周子琰等轮番登场,在金山湖畔为 1.3 万名音乐爱好者呈现了持续 7 小时的音乐盛宴。

音乐节,激昂的青春洋溢

昨天下午 1 点,伤口愈合乐队的劲爆演唱拉开了 2014 恒大星光音乐节镇江金山湖站的演出序幕。从这开始,11 组音乐人轮番上阵,带来了各自成名金曲和新歌。音乐人和上万观众一起足足狂欢 7 个小时。在现场观众的热情呼喊下,音乐节在朴树的返场演唱中落下帷幕。

当天的演出在镇江造成了很大的轰动。现场不仅有从我市各方前来的本地音乐爱好者,还有专程从南京、扬州、常州等周边城市特意赶来的音乐节忠实歌迷。现场不仅有穿着时髦的潮男、年轻的白领,还有全家出游的“家庭派”。

恰逢开学季,现场涌进了很多学生,现场最不缺的就是青春、激昂的热情。年轻人最懂音乐节。一群江苏大学的同学在音乐节现场结伴游戏、搭起帐篷,一起随着现场的音乐节奏舞动。有刚刚来到镇江的大学新生说,这是第一次在音乐节现场度过“新生联谊活动”,大家在音乐的陪伴中认识、

交流、互动,成为一段非常难忘的记忆。

音乐节,新周末生活方式

现场不仅有数千青春洋溢的学生族,更有非常多的全家出动“家庭派”。昨天恰逢中秋假期第一天,很多夫妻带着孩子一家三口来到音乐节现场享受周末时光。

舞台上,随着架子鼓敲响的节奏,乐队主唱跃到前台,放声高歌。现场观众随着乐队的节奏一起时而挥舞着双手,时而大声叫好,明星们也时不时和台下观众互动,轻松的逗乐、随意的聊天,让现场观众感到明星们的真实。这种近距离的现场音乐震撼,成为镇江人新的周末娱乐生活方式。

市民朱先生带着女朋友下午 1 点不到就来到了音乐节现场。“很多朋友已经把音乐节活动,作为流行的一种约会或聚会方式,恒大星光音乐节将这种在国外流行的全新周末生活方式带到了镇江,让我们也有机会感受到最流行的音乐演出和生活方式。”

距离舞台稍远一些的地方,成片的帐篷和毛毯点缀在音乐节现场。这里的观众或躺或卧或三五成群嬉戏打牌。在这里,你不仅能看到甜蜜的情侣、成群而行的小伙伴,还能看到带着老人和小孩的中青年人。很多市民是扶老携幼全家出动的。上至白发苍苍的老人,下至牙牙学语的幼童,你都

能在音乐节现场看到他们的身影。他们说,这次音乐节培养了镇江人一种新的周末生活方式。

音乐节,何日君再来

在《中国好声音》热播的当下,下午 3 点,两位“好声音”的旗帜性代表金志文和吉克隽逸轮番登场,带来了《梦想家》《空城》《为爱痴狂》《即刻出发》《彩色的黑》《不要怕》等经典金曲和新歌。这一系列的新歌加精选版的歌曲联唱,得到了观众最热烈的呼应。

恒大星光音乐节舞台顶级灯光、音响设备的功力在现场展现无遗,绚丽的舞台效果、浑厚而细腻的现场音响音色,娴熟的乐手乐队演奏,清晰有力的鼓点,高难度的吉他 SOLO,磁性的贝斯音色,轻快的键盘弹奏,加上主唱金志文和吉克隽逸的投入演唱,给观众犹如“满汉全席”般的视听享受。

一位中年观众说,自己一直很喜欢音乐,但是由于平日工作繁忙,虽然在电视上也看“好声音”等节目,但这是自己第一次有机会在现场感受“好声音”。如此直接的面对现场音乐,那种震撼力,是在电视画面上感受不到的,这种体验只有亲自来到现场才能明白。

晚上 8 点 10 分,在万人期待中,当红

音乐人朴树带来了全场最后的高潮,直接引爆了现场观众的激情,全场全程合唱。当最新电影《后会无期》的主题曲《无尽之路》的吉他声响起,全场 1.3 万人自发的打开双手,跟着音乐一起摇摆。

不少观众直呼今年的恒大星光音乐节还没看过瘾:“这么棒的演出,为什么不早点来镇江?希望明年还能看到恒大星光音乐节!”

(记者 范海罡)



本版及封面摄影 范海罡 石小刚 马吉

在镇江,遇到真正“过瘾”的音乐节

2014 “欢乐文旅嘉年华 广汽丰田”恒大星光音乐节镇江金山湖站的演出在 1.3 万人的狂欢声中圆满落幕。记者查看资料发现,在恒大今年发布的音乐节 60 场计划中起初并没有镇江站。但是就是在这个原本不在计划中的镇江,让上万的乐迷过足了瘾。

恒大音乐节为何选择镇江?

镇江是以何种实力,让恒大音乐节“空降”镇江?

负责这次恒大音乐节镇江金山湖站演出的南京仟禧文化公司演出总监理程立介绍,这次恒大音乐节“空降”镇江,首先是因为镇江摇滚的气氛浓厚,有着“摇滚圣地”的称号。其次,京江晚报成功举办过两次镇江好声音演唱会、两次啤酒节,有着丰富地演出承办经验。“有了这么成熟的合作伙伴,恒大音乐节为什么不来镇江呢?”程立

说。

程立表示,镇江地处长三角核心区域,人口流动量大。举办这样一场高规格、高水准的音乐节,会为恒大音乐节品牌带来很好的推动作用。80 元的票价只是一场普通电影票的价格,但却能带来如此巨大的效应。所以恒大音乐节最终选择“空降”镇江。

镇江人对摇滚的热爱“超乎想象”

昨天下午 4 点 10 分,歌手郝云来到了音乐节现场。在音乐节后台等待区,郝云和他的乐队成员正在紧张地调试乐器。在郝云休息的间隙,记者与郝云进行了交谈。乐队成员都亲切地称郝云“云哥”,所以记者也在与郝云的交流中直呼“云哥”。

“云哥,您好。”

“嗨,哥们儿,您好,想聊什么?咱坐下来慢慢聊!”

“您这是第几次来到镇江了?”

“这应该是我第 3 次来到镇江了,这个城市我并不陌生。”

“对镇江有什么印象?”

“以前总觉得南方的摇滚氛围不如北方,后来到了镇江才发现,作为南方人,镇江市民对摇滚的热爱超乎我的想象,所以虽然只来了 3 次镇江,我却对她始终留念。”在随后的聊天中,他提到了镇江的美食、镇江的歌迷,还有镇江的风景……

下午 4 点 30 分,郝云正式登台演唱。一开嗓,便引起了轰动。随着《结了》《北京北京》《突然想到理想这个词》等一首首熟悉的歌曲飘扬,郝云将现场推向一个个高潮。

听得过瘾,这才叫音乐节

昨天在现场,一共来了 11 组艺人。与以往音乐节“走过场式”的表演不同,这次音乐节的每组艺人都唱足了时间。歌手朴树原本计划演唱 9 首歌,因为镇江观众的热

情,临时加唱两首,让观众足足听了 11 首歌!更是因为长时间的演唱,让他中途两次喝水“润嗓”。

市民程先生带着两位来自山东菏泽的朋友昨天来到音乐节现场。远从山东来的朋友都对这次音乐节赞不绝口:“这才叫音乐节嘛!之前我也看过其他音乐节,一些大牌的明星都是唱两三首歌就走了,等他们唱却要等一两个小时,等真正等到他们了,我们也没兴趣听下去了。今天在镇江,每个歌手都能唱到我们听过瘾,我才觉得算是真正听了场音乐节。”

昨天下午 3 点,为了能亲眼见到偶像郝云,南京人方小姐特地从南京坐高铁来到镇江。当郝云足足唱满 7 首歌后,方小姐说:“这次来镇江无憾了!听得太爽了!”

(范海罡)

